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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"КИЇВСТАР"	21673832
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	03113,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ДЕГТЯРІВСЬКА,	будинок	53
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Реконструкція	системи	електропостачання	комплексу	будівель	комерційного	призначення	по
проспекту	Гагаріна,	103а,	в	м.	Дніпрі

Технічна	альтернатива	1.

Реконструкція	 передбачає:	 Виділення	 території	 для	 тимчасового	 зберігання	 дизельного
палива,	що	забезпечить	3	доби	автономної	роботи	для	систем	гарантованого	електроживлення
на	 базі	 дизельгенераторних	 установок	 для	 потреб	 комутаційно-серверного	 майданчика	 ЛАЦ-3
(NFVI).	 Розташування	 2-ох	 резервуарів	 з	 дизельним	 паливом,	 для	 можливості	 проведення
профілактичних	робіт	на	одному	з	резервуарів,	а	також	резервуара	для	збору	аварійних	проливів,
та	 вузла	 зливу/наливу	 палива.	 Для	 забезпечення	 нормативного	 розсіювання	 димових	 газів
передбачається	вихлопний	трубопровід,	що	піднятий	на	проектну	висоту	з	ДГУ.

Технічна	альтернатива	2.



Технічна	альтернатива	2	розглядається	як	можливість	використання	привозного	дизельного
палива	 для	 дизельгенераторних	 установок,	 для	 потреб	 комутаційно-серверного	 майданчика
ЛАЦ-3	(NFVI)	для	систем	внутрішнього	електропостачання	комплексу	у	м.	Дніпро,	пр.	Гагаріна,
103а	без	установки	2-ох	резервуарів	з	дизельним	паливом.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Дніпро	Соборний	Пр.	Гагаріна,	103а

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Дніпро	Соборний	Пр.	Гагаріна,	103а.

Майданчик	розташовано	на	території	Дніпропетровської	обл.,	м.	Дніпро,	пр.	Гагаріна,	буд.
103а.	Кадастровий	номер	земельної	ділянки	1210100000:03:178:0046.	Загальна	площа	ділянки
2,5117	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Дніпро	Соборний	Пр.	Гагаріна,	103а.

Територіальна	альтернатива	2.	Не	розглядається.	Планова	діяльність	передбачається	на
існуючій	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	земельної	ділянки	1210100000:03:178:0046,
яка	за	договором	оренди	землі	належить	ПрАТ	"Київстар",	та	відповідає	вимогам
протипожежних,	санітарних	та	екологічних	норм.	Додатковий	землевідвід	не	передбачається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планова	 діяльність	 з	 реконструкції	 забезпечить	 безперервну	 роботу	 підприємства,	 що
забезпечить	своєчасне	виконання	робіт.	Проектне	рішення	зі	встановленням	2-ох	резервуарів	з
дизельним	паливо	30	м3	кожен	зможе	надати	умови	для	автономної	роботи	дизельгенераторних
установок,	що	 у	 свою	 чергу	 зможе	 надати	 стабільність	 та	 безперебійний	 зв’язоккористувачам
ПрАТ	"Київстар".	Існуюче	підприємствоспрямоване	на	налагодження	систем	зв’язку	на	території
України,	створює	робочі	місця	та	спрямовує	надходження	коштів	до	місцевого	бюджету.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Загальна	площа	ділянки	2,5117	га.	Проектним	рішенням	передбачається	виділення	території
для	тимчасового	зберігання	дизельного	палива,	що	забезпечить	3	доби	автономної	роботи	для
нового	 обладняння	 систем	 гарантованого	 електроживлення	 на	 базі	 дизельгенераторних
установок	 які	 планується	 приєднати	 у	 внутрішні	 електричні	 мережі	 0,4/6	 кВ	ПрАТ	 "Київстар"
моделей	 Р1000Е1	 та	 Р1375Е3.	 Дляобслуговування	 установок	 виділятимуть	 2	 особи.
Передбачається	 розташування	 2-ох	 резервуарів	 з	 дизельним	 паливо	 30	 м3	 кожен,	 для
можливості	проведення	профілактичних	робіт	на	одному	з	резервуарів,	а	також	резервуара	для
збору	аварійних	проливів,	та	вузла	зливу/наливу	палива.	Для	цього	передбачена	реконструкція
даних	 мереж	 відповідно	 до	 вимог	 ТУ	 №0050288164	 від	 16.02.2021	 ДТЕК	 «Дніпровські
електромережі».	 Для	 забезпечення	 нормативного	 розсіювання	 димових	 газів	 передбачається
вихлопний	 трубопровід,	 що	 піднятий	 на	 проектну	 висоту	 з	 ДГУ.	 Попередньо	 передбачаються
додаткові	заходи	по	захисту	від	шуму	при	роботі	проектованих	ДГУ.



6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планової	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 Законодавства
України	 включаючи	 Закон	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природнього	 середовища	 ».
Дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 обмежень
згідно	 з	 діючими	 нормативними	 документами.	 Згідно	 ДСП	 №	 173-96	 –	 нормативний	 розмір
санітарно-захисної	 зони	 для	виробництва,	яке	відносяться	до	 III	 (300м),	 IV(100м),	V(50м)	класу
небезпечності.	Протипожежні	 відстані	 між	 будівлями	 та	 спорудами	 повинні	 витримуватись
згідно	діючого	законодавства	України.	Екологічні	та	інші	обмеження:	−	дотримання	дозволених
обсягів	викидів	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	від	стаціонарних	джерел	викидів	у
період	експлуатації;	−	дотримання	дозволених	обсягів	утворення	відходів	згідно	 інвентаризації
промислових	відходів	у	період	експлуатації;	−	дотримуватися	рівня	акустичного	навантаження
на	 межі	 СЗЗ	 та	 найближчої	 житлової	 забудови	 (менше	 допустимого	 рівня	 шуму	 на	 території
населених	 місць)	 у	 період	 експлуатації;	 −	 дотримуватися	 рівня	 електромагнітного
випромінювання	 (ЕМВ)	 на	межі	СЗЗ	 та	житлової	 забудови	 (менше	 допустимого	 рівня	 ЕМВ	на
території	 населених	 місць)	 у	 період	 експлуатації.	 При	 експлуатаційному	 режимі	 вплив	 на
атмосферу,	воду,	ґрунти,	шум,	відходи	–	присутні	та	носять	локальний	характер.	Замовник	бере
на	 себе	 зобов’язання	 виконувати	 всі	 умови	 щодо	 експлуатації	 об’єкту	 діяльності,	 а	 також
ресурсозберігаючі,	 охоронні,	 захисні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації
обладнання,	 дотримання	 вимог	 природоохоронного	 та	 санітарного	 законодавства.	 При	 цьому
вплив	на	навколишнє	середовище	мінімальний	і	не	потребує	додаткових	екологічних	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Територія	яка	планується,	будє	виділена	для	відстою	та	розвороту	техніки.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 вимог	 чинного	 санітарно-епідеміологічного	 законодавства,	 а	 також
протипожежних	 розривів	 між	 будівлями,	 спорудами	 та	 охоронною	 зоною	 інженерних	 мереж,
містобудівних	 умов	 та	 обмежень	 для	 проектування	 об'єкта	 реконструкції.	 Дотримання	 СЗЗ,
шумового	та	вібраційного	навантаження.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	відповідно	п.3.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Плановою	 діяльністю	 передбачається	 реконструкція.Передбачаються	 заходи	 по	 захисту	 від
шуму	 при	 роботі	 проектованих	 ДГУ.	 Топографічні,	 геодезичні	 рішення	 не	 передбачаються.	З
урахуванням	особливостей	ділянки	розміщення	об’єкту	передбачені	наступні	заходи:	-	вивезення
зайвого	 ґрунту,	 що	 утворюється;	 -	 влаштування	 під’їзних	 шляхів;	 -	 забезпечення	 дотримання
протипожежних	 вимог	 за	 рахунок	 відповідного	 інженерного	 оснащення	 об’єкту;	 -	 під’єднання
об’єкту	до	існуючих	інженерних	мережПрАТ	"Київстар";	 -	забезпечення	своєчасного	вивезення
будівельних	та	інших	видів	відходів	з	території	об’єкта.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Передбачено	вертикальне	планування	території	для	розвороту	та	відстою	техніки.



щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планова	діяльність	не	передбачає	поводження	із	зеленими	насадженнями	на	території.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	відповідно	п.	3.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 та	 мікроклімат:	 вплив	 не	 передбачається.	Повітряне	 середовище:	 викиди	 в
атмосферне	 повітря	 з	 систем	 вентиляції	 не	 перевищують	 нормативні	 показники.	Рослинний	 і
тваринний	 світ	 та	 обʼєкти	 природно-заповідного	 фонду:	 негативні	 впливи	 відсутні,	 на	 ділянці
ростуть	 дикорослі	 дерева	 та	 чагарники,	 які	 підлягають	 знесенню	 з	 подальшим	 озелененням
території.	 Обʼєкти	 природного	 заповідного	 фонду	 відсутні.	Навколишнє	 соціальне	 середовище
(населення):	 негативні	 впливи	 відсутні.	 Навколишнє	 техногенне	 середовище:	 не	 впливає.
Виникнення	надзвичайних	екологічних	ситуацій	виключене,	збільшення	частоти	аварій	чи	інших
надзвичайних	станів	за	галузевою	належністю	обʼєкта	планованої	діяльності	не	передбачається.
Водне	 середовище:	 вплив	 виявляється	 в	 водоспоживанні	 та	 водовідведенні	 На	 обʼєкті	 не
передбачається	 скид	 стічних	 вод	 безпосередньо	 у	 водоймища	 та	 ґрунтові	 води.	 Ґрунти:
відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу.	 Автомобільні	 проїзди	 унеможливлюють	 потрапляння
забруднюючих	 речовин	 та	 відходів	 у	 ґрунт.	 Відходи:	 ТБО	 та	 сміття	 від	 прибирання	 території
тимчасово	зберігаються	у	закритих	контейнерах,	та	передаються	на	видалення	або	утилізацію	та
захороненнядо	 відповідних	 установ	 згідно	 договорів.	 Вплив	 на	 довкілля,	 здоровʼя	 та	 умови
проживання	населення	знаходитиметься	в	межах	нормативних	значень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Захист	території	від	потрапляння	проливу	палива,	мастил	у	грунт.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	для	провадження	даної	планованої
діяльності	на	території,	що	розглядається	-	допустимі.	Санітарно-захисна	зона	для	даного	об’єкту
становитьвід	 50	 до	 300м	 та	 відносяться	 до	 III	 (300м),	 IV(100м),	 V(50м)	 класу	 небезпечності	 .
Викиди,	 рівні	 шуму,	 вібрації,	 ультразвуку,	 електромагнітних	 та	 іонізуючих	 випромінювань	 на
межі	СЗЗ	не	перевищують	допустимих	значень.	Об’єкти	природно-заповідного	фонду,	пам’ятки
архітектури,	історії	і	культури	відсутні.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	відповідно	п.	3.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;



гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	ст.	6	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.



У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	 на	 викиди	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами	 (ст.11	 ЗУ	 "Про	 охорону
атмосферного	повітря")

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Дніпропетровської	 обласної
державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	,	 49000,	 м.	 Дніпро,	 вул.	 Лабораторна,	 69.,	 ecology@adm.dp.ua,	 0965129424,
Директор	Днепартамента	екології	та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	обласної	державної
адміністрації	Науменко	Яна	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


